
Следователи выехали на место разгерметизации газового оборудования, произошедшего в городе Томмоте

Следственным отделом по Алданскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по сообщению о разгерметизации газового оборудования в многоквартирном жилом доме, расположенном в городе Томмоте Алданского района.

На место происшествия выехали руководитель следственного отдела по Алданскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) и его заместитель, а также оперативные службы.

По предварительным данным, пострадали 4 человека, двое из которых доставлены в медицинское учреждение. Уточняется степень тяжести полученных ими повреждений, а также информация о причиненном ущербе.

На месте проводится осмотр и иные первоначальные проверочные мероприятия.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с законодательством.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1855538>